
 

 

 
 
 

Інформаційна довідка (станом на 20.04.2023)  

Поїздки до партнерської громади у Німеччині для 
започаткування співробітництва та делегаційні поїздки  
у рамках проєкту «Муніципальні партнерства з Україною» 
SKEW  
 
 

Проєкт «Муніципальні партнерства з Україною» SKEW (далі – Проект) може фінансово 
підтримати поїздку делегації представників української громади (муніципалітету) до 
Німеччини з метою: 

 започаткування співробітництва з німецькою громадою (муніципалітетом); 
 розбудови існуючого партнерства з німецькою громадою (муніципалітетом) або 

спільної підготовки партнерського проекту, обміну (вивчення) досвідом з питань 
політики розвитку тощо.  
 

Українська громада (муніципалітет) бере на себе повну відповідальність за безпеку учасників 
делегації під час поїздки з України до партнерської громади у Німеччині та у зворотному 
напрямку.  
 
Умови фінансової підтримки: 

 Запит (електронною поштою) на фінансову підтримку поїздки делегації представників 
української громади (муніципалітету) до Німеччини подає виключно німецька 
громада (муніципалітет) за 6 тижнів до запланованої поїздки. 

 До запиту додається: 
- програма перебування делегації представників української громади (муніципалітету) 
у Німеччині, яка відповідає темам співробітництва задля розвитку; 
- список учасників делегації, макс. до 5 осіб, із зазначенням ПІ та посад. При цьому 
учасниками делегації можуть бути виключно працівники місцевого органу влади 
української громади (муніципалітету) (н-д адміністрації, міської ради, управління 
міської ради, міський голова тощо) або ж комунального підприємства; 
- перелік послуг (квитки, готель, переклад), які потребують фінансової підтримки.  

 
Учасники делегації самостійно планують маршрут поїздки до партнерської громади у 
Німеччині, попередньо узгодивши його з партнерською громадою та поінформувавши про 
потребу у квитках, готелі тощо німецьку громаду. 

 
Після розгляду та схвалення запиту від німецької громади, Проект бронює:  

 авіаквитки для польоту з/до Німеччини та за потреби квитки на потяг у Німеччині/ до 
Німеччини макс. для 5 осіб – членів делегації (інформацію щодо бажаних авіарейсів та 



 

 

 
 
 

маршрутів потягами, на які потрібні квитки, німецька громада, як заявник, має 
надіслати разом зі списком учасників делегації та копіями закордонних паспортів); 

 готель у Німеччині та, при потребі, в одній із європейських країн, з якої планується 
авіапереліт або ж переїзд до/з Німеччини за попереднім узгодженням; 

 квитки на потяг Укрзалізницею з України до/з однієї з європейських країн, з якої 
планується авіапереліт або ж переїзд до/з Німеччини за попереднім узгодженням і за 
їх наявністю (інформацію щодо бажаних квитків німецька громада, як заявник, має 
надіслати разом зі списком учасників делегації та копіями закордонних паспортів); 

 перекладачів (макс. 2-х). 
 
 
Важливо: необхідно зберегти посадкові талони та після поїздки надіслати скан-копії 
німецькому партнеру, у копії регіональний координатор/ координаторка. 
 
Всі інші витрати, які можуть виникати при поїздці до Німеччини та не зазначені вище (для 
прикладу квитки на автобус, поїздка автомобілем, мобільний зв'язок, таксі тощо), не 
можуть бути покритті проєктом. 
 
Українська громада під час підготовки та власне поїздки до Німеччини є у постійному контакті 
з німецькою партнерською громадою.  
 
Усі додаткові питання можна з’ясувати з німецькою партнерською громадою або 
регіональний координатором / координаторкою в Україні.  
 
Ваша контактна особа в Україні: 

- Ірина Іваськевич, регіональна координаторка у Західній Україні, 
regionalkoordinatorin.west@ukr.net, 

- Артем Садомов, регіональний координатор у Центральній та Південній Україні, 
koordinator.suedost@ukr.net, 

- Сергій Задворних, регіональний координатор у Східній Україні,  
Regionalkoordinator-Ost@outlook.com. 
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